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Charte des Greeters 
L’Office de Tourisme de Saint Germain Boucles de Seine souhaite développer le concept de découverte des villes de son intercommunalité par ses habitants.
Cette forme d’accueil est basée sur le volontariat, l’échange culturel et la gratuité.

Elle propose au visiteur de passage de rentrer dans la ville autrement. Accompagné de l’un de ses habitants, le visiteur, au cours d’une balade de deux heures environ, partagera ses coups de cœurs,  ses bons plans,  sa ville telle qu’il la vit.

1. Qui sont les Greeters ?

Ce sont des bénévoles, amoureux de leur ville, fiers de la faire découvrir en fonction de leurs ressentis. 

Ce ne sont pas des guides professionnels mais simplement des volontaires heureux de véhiculer une image positive de la ville lors d’un échange culturel.

Les Greeters sont accueillants, motivés, disponibles ½ journée par mois. Ils parlent si possible une langue étrangère et ont au moins 18 ans. 
Ils peuvent être seuls ou accompagnés d’une personne de leur choix pendant la visite.
Les Greeters ajustent au plus près la balade aux thèmes souhaités par le visiteur, en cela chaque visite est unique. L’expérience humaine, l’échange restent la base de la rencontre. 

2. Qui sont les visiteurs ?

Ils peuvent être des familles, des amis, des personnes seules. Le groupe constitué ne doit pas excéder 6 personnes.

Une personne du groupe doit au moins avoir 18 ans.

3. Comment l’Office de Tourisme Intercommunal met-il en contact visiteurs et Greeters ?

Afin de rencontrer un Greeter, l’OTI met en ligne un formulaire que le visiteur doit remplir préalablement à sa visite, au minimum 10 jours avant.
Le visiteur indique ses goûts et ce qu’il désirerait découvrir lors de sa visite. (Se promener dans les jardins, sur la terrasse du château, en forêt, découvrir un quartier, le cœur de ville, les antiquaires,..)
L’OTI cherche le Greeter disponible le plus à même de répondre à la demande, lui transmet le formulaire  afin qu’il ajuste sa visite. Le Greeter propose un rendez-vous au visiteur et un lieu de rencontre proche du départ de balade et aisé à trouver. (A l’Office de Tourisme si possible, Jardin des Arts, 3 rue Henri IV, 78100 Saint-Germain-en-Laye)
4. La balade

Elle dure environ 2 heures, elle est ajustée à la demande du visiteur. Elle n’est en aucun cas une visite axée sur le patrimoine, les thèmes de visite ne sont qu’un support pour la balade qui doit être avant tout un échange.
En fonction du ou des visiteurs attendus, le Greeter peut accueillir avec un membre de sa famille.

Le Greeter en sa qualité de bénévole, s’engage à ne pas se substituer au travail des guides professionnels.

La visite est complètement gratuite, aucun pourboire n’est accepté par le Greeter.

Chaque partie paye pour les dépenses qui seront éventuellement engagées pendant la visite.

Le Greeter peut se retirer de son engagement d’accueil si les termes du contrat ne sont pas respectés (horaire, manque d’intérêt ou de respect)

5. Responsabilités

Le visiteur reconnaît avoir pris connaissance de la gratuité de la rencontre et ne peut engager ni la responsabilité du Greeter ni celle de l’Office de Tourisme de Saint Germain Boucles de Seine pour toute défaillance ou litige ne résultant pas du fait de l’Office du Tourisme ou du Greeter.
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